

NOVA I DRUGAČIJA POLITIČKA STRANKA

Realan program za uspješnu i pametnu Hrvatsku

Okupljamo vrhunske stručnjake iz različitih područja, kao i ljude koji su se dokazali u svojim profesijama i karijerama te žele promijeniti stanje u zemlji i odgovornu politiku, kojoj je na prvom mjestu dobrobit države, a ne fotelje i sitni interesi, istaknula je Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno

Zagreb, 3. listopada 2015. - Politički program stranke Pametno, na kojem je radilo više od 40 hrvatskih stručnjaka iz pojedinih područja predstavljen je danas domaćoj javnosti, a najveći naglasci u njemu stavljeni su na obrazovanje i znanost te najvažnije reforme u domeni države, koje uključuju pravosuđe i javnu upravu te lokalnu samoupravu. Program obuhvaća i niz drugih područja, kao što su, primjerice, pametne specijalizacije, koje su Hrvatskoj potrebne da se izvuče iz sadašnje situacije i snažno krene naprijed. Stranka Pametno zalaže se za pametna, dugoročna rješenja, koja zahtijevaju strateško planiranje i stručne analize, a ne populizam i jeftina obećanja.

- Stranku smo tek nedavno osnovali i svi se pitaju koji smo sad mi i što hoćemo. Nismo izlazili u javnost dok nismo napravili ozbiljan program, iza kojeg stojimo i kakav treba zemlji u kojoj živimo. Svi imamo neke svoje poslove i karijere i nije nam na kraj pameti bio cilj da postanemo karijerni političari, ali više ne možemo gledati ovo stanje u zemlji, jeftina i neodrživa obećanja i borimo se, zapravo, za budućnost svoje djece. Ne želimo da se i oni bave pitanjima gdje si bio 1941. ili 1991., mi projiciramo Hrvatsku 2031. godine – objasnila je motiv za političkim angažiranjem **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno.

Dodala je da stranku nisu nazvali Pametno zato što se smatraju 'pametnjakovićima' i iznad ostalih, već zato što promoviraju odgovornost, rad i stručnost u vođenju zemlje i zato se zalažu za pametno gospodarstvo i politiku. U stranci smatraju da stručnjaci moraju upravljati svime u zemlji, a da političari trebaju tek nadzirati odgovorno provođenje zacrtanih ciljeva. Takvim modelom žele vratiti povjerenje građana i u institucije i u politiku u zemlji.

Jedan od prvih koraka svakako je pametan program za osnaživanje gospodarstva i strukturne reforme kojima će se promijeniti aktualno stanje u Hrvatskoj.

- Izabrali smo čak 18 područja, za koja smatramo da im u ovom trenutku trebaju dubinske reforme. Uzmimo samo kao primjer lokalnu i područnu samoupravu. Kada pogledamo sve gradove i općine, dođemo do čak 11,247 političara u lokalnoj samoupravi. I to bez dodatno zaposlenih u administraciji, kojih je nekoliko desetaka tisuća. Program Pametno se zalaže za značajno reduciranje broja lokalnih jedinica, na ukupno pet regija i oko 150 gradova i općina. Time bismo i broj lokalnih političara kroz duže vrijeme smanjili za čak tri puta – istaknula je

Maja Vehovec, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju na Ekonomskom institutu i jedna od autorica programa stranke Pametno.

U programu su, među 18 područja za dubinsku reformu, stručnjaci predvidjeli pravosuđe, javnu upravu, lokalnu i područnu samoupravu, tržište rada, poslovno okruženje, pametne specijalizacije, obrazovanje, znanost i visoko obrazovanje, demografiju, zdravstvo, socijalnu politiku, mirovinski sustav, kulturu te sport i zdravi stil života.

- Program za pametnu Hrvatsku u prvi plan stavlja naglasak da uspješan društveni razvoj trebaju nositi kvalitetno obrazovani ljudi, s osobnim integritetom. Mjerilo izbora su znanje, sposobnost i moralnost, a ne politička pripadnost ili podobnost. Program se temelji na jednostavnim spoznajama: svi se trebamo mijenjati odmah i sada, a rezultate tih promjena ćemo vidjeti u budućnosti. U izradi programa smo slijedili principe, kakvi već vrijede u naprednim zemljama: sve se mora temeljiti na dokazima, a ne na pustim željama. Primjerice, za svaki zakon i propis prvo treba procijeniti učinke, prije nego se donosi. Također, apsolutno je neophodno potpuno depolitizirati i profesionalizirati sve javne ustanove i poduzeća. Nužno je promovirati i nagrađivati rad, inovacije i poduzetništvo. Kada sve to shvatite, jasno vam je da se mora razmišljati dugoročno, a djelovati odmah. Zato smo se i uključili u politiku – istaknula je **Marijana Puljak**.

Stranka Pametno proizašla je iz Inicijative Za pametne ljude i pametan grad u Splitu, gdje su se okupili za lokalne izbore 2013. godine, zbog želje da mijenjaju situaciju u vlastitom gradu. U Splitu djeluju u Gradskom vijeću, a izlaskom na parlamentarne izbore stranka želi pomicati granice i širiti spoznaju o odgovornom i dugoročnom radu i s drugim građanima Hrvatske.

Cjelokupan program možete naći na www.pametno.org